宇都宮大学 大学名称デザインマニュアル

UTSUNOMIYA UNIVERSITY Logotype Design Manual



正式和文書体

大学名称デザインマニュアル

Logotype Design Manual



峰キャンパス

〒321-8505 栃木県宇都宮市峰町 350

陽東キャンパス

〒321-8585 栃木県宇都宮市陽東 7-1-2 http://www.utsunomiya-u.ac.jp

Subject

大学名称

和文書体1

Content

1-1-01

No

宇都宮大学

新和文書体

UTSUNOMIYA UNIVERSITY

新欧文書体

大学名称デザインマニュアル

Logotype Design Manual



峰キャンパス

〒321-8505 栃木県宇都宮市峰町 350

陽東キャンパス

〒321-8585 栃木県宇都宮市陽東 7-1-2 http://www.utsunomiya-u.ac.jp

Subject

大学名称

和文書体2 欧文書体

1-1-02

Content

JO.



和文書体1 モノクロ正体



和文書体1 モノクロ カラー反転

Subject

大学名称デザインマニュアル

Logotype Design Manual



峰キャンパス

〒321-8505 栃木県宇都宮市峰町 350

陽東キャンパス

〒321-8585 栃木県宇都宮市陽東 7-1-2 http://www.utsunomiya-u.ac.jp 大学名称

和文書体1 モノクロ正体 モノクロカラー反転

1-1-03